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Η εορτή της Υψώσεως του Τιμίου και Ζωοποιού 
Σταυρού στην Ιερά Μητρόπολη Λέρου, Καλύμνου 
και Αστυπαλαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας
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Με λαμπρότητα και βυζαντινή μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε η 
εορτή της Παγκοσμίου Υψώσεως του Τιμίου και Ζωοποιού 
Σταυρού στα νησιά της Μητρόπολης Λέρου, Καλύμνου και 
Αστυπαλαίας.

ΣΤΗ ΛΕΡΟ

Το εσπέρας του Σαββάτου 13 Σεπτεμβρίου 2025, στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του 
Τιμίου Σταυρού στον Πλάτανο Λέρου, ετελέσθη Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, μετ’ αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Παϊσίου, 
συμπροσευχομένου του Θεοφ. Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, 
συμπαραστατουμένων υπό του Ιερού Κλήρου της νήσου. Στον Εσπερινό παρέστη ο 
Δήμαρχος Τιμ.Κωττάκης, οι αντιδήμαρχοι Ελ.Χέλμη και Εμμ. Μαραβέλιας, ο 
αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Μ.Κόλιας, η συντονίστρια Δωδεκανήσων 
της ΝΔ για τα δικαιώματα του παιδιού Αικ. Εμμανουήλ, και αρκετοί πιστοί. Στο 
ιερό αναλόγιο έψαλε κατανυκτικά χορωδία ιεροψαλτών υπό την διεύθυνση του 
ιεροψάλτου Άγγελου Αγγελίδη.
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Μετά το πέρας του Εσπερινού, έλαβε χώρα η Λιτάνευση μικρού τμήματος του 
Τιμίου Ξύλου, φυλασσομένου στην Ιερά Μονή Αγίων Αγγέλων Λέρου, και της Ιεράς 
Εικόνος της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, εις τας οδούς της Πόλεως του 
Πλατάνου. Της πομπής προηγείτο η Φιλαρμονική του Δήμου Λέρου παιανίζοντας 
κατάλληλα εμβατήρια.

Έμπροσθεν του Δημαρχιακού Μεγάρου έλαβε χώρα η καθιερωμένη δέησις, υπέρ 
των αποδήμων αδελφών και με ευλάβεια κλήρος, τοπικές αρχές και ευσεβής λαός 
έκλειναν γόνυ προς της θαυματουργού εικόνος του Τιμίου Σταυρού.
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Επιμέλεια: Γεώργιος Ι. Χρυσούλης, Γραμματεύς Ιεράς Μητροπόλεως

Φωτογραφίες: Πέτρος Κουτούζος, Θεολόγος Λυράς

ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΜΝΟ

Μέσα σε κλίμα κατάνυξης ετελέσθη ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός στο 
πανέμορφο και γραφικό εορτάζον εξωκκλήσι του Τιμίου Σταυρού στα «Θέρμα» 
Καλύμνου. Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σάρδεων κ. 
Ευάγγελος, πλαισιούμενος υπό των ιερέων π.Κ.Σμαλιού και π. Εμμ. Οθίτη.
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Πανηγυρικός Εσπερινός στην γραφική Ι. Μ. του Τιμίου Σταυρού στο Καντούνι 
Καλύμνου. Τον Εσπερινό τέλεσε ο π. Σταύρος Μάρθας.
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